

Zeitschrift: Bulletin pédagogique : organe de la Société fribourgeoise d'éducation et du Musée pédagogique

Herausgeber: Société fribourgeoise d'éducation

Band: 6 (1877)

Heft: 6

Erratum: Errata

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

Download PDF: 14.03.2025

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>

Ecoute ma voix douce :
Dans la belle saison,
Le champ où le blé pousse
M'offre riche moisson ;

Ta demeure paisible,
C'est là ton champ de fleurs ;
Ne sois pas insensible
A leurs fraîches senteurs.

Oui, crois mère et maîtresse.
Oh ! suis bien leurs leçons ;
Réponds à leur tendresse
A leur voix aux doux sons.

O jeune enfant candide,
Prends leurs vertus pour guide.
Dans ces fleurs, chaque jour,
Butine avec amour.

Puise dans leur calice ;
Goûte tout le délice
De la vertu, ce miel,
Don généreux du Ciel.

Alors, ô jeune fille,
Au déclin de tes ans,
Au sein de ta famille
Tu riras des autans.

Puis l'ange aux blanches ailes,
Par un jour radieux,
Te ravira, joyeux,
Aux sphères éternelles.

A. ROBADEY, instituteur.

ERRATA.

Dans l'article intitulé *Une Visite d'école*, publié dans le N° 5 du *Bulletin* : page 86, ligne 23, lisez *rectitude* au lieu de *certitude* ; page 88, ligne 3, lisez *fleuris* au lieu de *flûtes*.

